

ТОВ «КОСТАЛ Україна»

Код ЄДРПОУ 34341375, 08400, м. Переяслав, проспект Червоноармійців, 2

ВІДГУК

На освітньо-професійну програму
«Інтелектуальні технології радіоелектронної техніки»
зі спеціальності
172 «Телекомунікації та радіотехніка»
Першого (бакалаврського) рівня,
галузь знань 17 Електроніка та телекомунікації
Радіотехнічного факультету
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

ТОВ «КОСТАЛ УКРАЇНА» — це дочірня компанія німецької фірми LEOPOLD KOSTAL GmbH & Co., яка, в свою чергу, входить до групи KOSTAL, що складається з 37 підприємств у 18 країнах світу. ТОВ «КОСТАЛ УКРАЇНА» було засноване у 2006 році у м. Переяслав на базі відремонтованого корпусу заводу «Київприлад». Напрямки діяльності: автомобільна електроніка, контактні системи, промислова електроніка, автоматичне та діагностичне обладнання.

З метою отримання відгуку кафедра прикладної радіоелектроніки надала компанії ТОВ «КОСТАЛ УКРАЇНА» освітню програму «Інтелектуальні технології радіоелектронної техніки» та навчальний план.

Ознайомлення з наданими матеріалами дозволяє зробити наступні висновки:

- аналізуючи ситуацію на ринку освітніх послуг Київського регіону у сфері бакалаврської підготовки за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка» та аналіз ринку праці дає всі підстави стверджувати про актуальність освітньої програми «Інтелектуальні технології радіоелектронної техніки»;
- компетентності, якими оволодіє випускник КПІ ім. Ігоря Сікорського в результаті навчання у відповідності з освітньою програмою «Інтелектуальні технології радіоелектронної техніки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, дозволяють не лише бути конкурентоспроможним на ринку праці, а й йому застосовувати теоретичні та практичні знання сучасних концепцій в інтелектуальній радіоелектроніці для реалізації поставлених на виробництві задач.

ТОВ «КОСТАЛ УКРАЇНА» є постійним партнером радіотехнічного факультету та КПІ ім. Ігоря Сікорського. Експерти та фахівці компанії регулярно долучаються до заходів, які пов'язані з обговорення освітніх програм на радіотехнічному факультеті, таких як Круглий стіл з роботодавцями.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня освіти є актуальною та затребуваною як на ринку освітніх послуг так і на ринку праці, формує у студентів необхідні професійні компетентності, знання та вміння за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка».

**Керівник департаменту персоналу
ТОВ «Костал Україна»**



Остринський Г.П.